

## В БИБЛИОТЕКЕ №9 ПРОШЛА ЛИТЕРАТУРНАЯ ИГРА ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

Ученики 2«а» класса школы №35 приняли участие в литературной игре «Первый певец мохнатых и пернатых» по произведениям Эрнеста Сетона-Томпсона, которая состоялась в библиотеке №9.

Ребята этого класса осваивают программу «Успешное чтение», они заранее прочитали рассказы Сетона-Томпсона и были готовы к викторине.

Канадский писатель Эрнест Сетон-Томпсон – один из первых писателей-анималистов. Он прославился многочисленными рассказами о животных. Рассказы его особенные, но и сам он был человек необычный. С детства мечтал изучать природу, хотя отец настаивал на занятиях живописью.

Эрнест Сетон-Томпсон рисовал птиц и диких зверей, будучи убеждённым в своём призвании – рисовать. Однако настоящую славу ему принесли книги. Сетон-Томпсон стал одним из лучших писателей-натуралистов и всю свою жизнь посвятил изучению природы.

До Сетона-Томпсона героями литературных произведений животные становились лишь в сказках и баснях. Сетон-Томпсон был первым писателем, сделавшим настоящих птиц и зверей героями своих произведений.

Школьники познакомились с биографией Сетона-Томпсона, отгадали кроссворд, вспомнили других писателей-натуралистов. Затем команды отвечали на вопросы викторины по рассказам: «Снап», «Королевская Аналостанка», «Чинк», «Джек – боевой конек» и «Медвежонок Джонни».

Самые внимательные читатели получили призы и заработали «буки» за правильные ответы. Ребята хорошо справились с заданиями и решили продолжить знакомство с произведениями Сетона-Томпсона.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/23703> // Сообщение от 24.01